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Camp Roi Albert

Chaussée de Liège, 65

6900MARCHE-EN-FAMENNE

http://fraternelle12-17tpt.jimdo.com

Chers (anciens) transporteurs, membres et amis,

En tant que président, j’ai le plaisir, au nom de tous les membres du Conseil d’Administration de la Fraternelle de vous souhaiter ainsi qu’à vos proches, joie, bonheur, santé et succès pour cette année 2016.

Alors que sonne l’heure des bilans de fin d’année, il y a lieu avant tout de remercier les membres (de plus en plus nombreux !) qui par leur adhésion, leur participation et leur enthousiasme ont permis le maintien de la Fraternelle ainsi que l’organisation et la réussite de nos activités en 2015. Aussi, nous maintiendrons la même formule en 2016, avec une activité extérieure fin mai et le traditionnel repas-bingo à Marche-en-Famenne à la fin septembre / début octobre. La participation à ces activités est bien entendu ouverte à tou(te)s (membres, familles, ami(e)s, …). Enfin, toutes nouvelles idées pour diversifier nos activités sont toujours les bienvenues.

Je tiens par la présente à remercier également, au nom de la Fraternelle, le Lieutenant-colonel breveté d’état-major Thierry ESSER, Chef de Corps du 4 Bataillon Logistique, pour son soutien, son accueil et l’aide apportée par son personnel lors de l’organisation de nos activités au Camp Roi Albert.

La situation financière de notre Fraternelle restant saine, la cotisation pour 2016 reste fixée à 10 € et les avantages octroyés aux membres lors des activités pourront être maintenus. Au jour d’aujourd’hui, il est important de conserver les contacts avec les anciens et de permettre également aux familles et aux amis de se retrouver à nouveau le temps d’une journée festive. En annexe de la présente vous trouverez le formulaire d’adhésion ou de renouvellement d’adhésion pour l’année 2016.

Notre prochaine assemblée générale se tiendra le 15 février 2016 à 1000 heures en la salle de réunion de l’état-major du 4 Bataillon Logistique à Marche-en-Famenne. Vous y êtes tou(te)s cordialement invités. A l’issue de l’assemblée générale, le verre de l’amitié vous sera offert.

J’en termine en vous souhaitant, au nom de tous les membres du Conseil d’Administration de la Fraternelle, d’excellentes fêtes de fin d’année et en espérant vous retrouvez nombreux lors des différentes activités planifiées en 2016.

"Transport un jour, Transport toujours !"
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Marc KLEPPER
Président

PS
Au cas où vous ne seriez pas ou plus intéressé par la Fraternelle, veuillez avoir la gentillesse de nous le faire savoir ; et ce afin de ne plus être importuné par nos courriers et afin de nous éviter des frais postaux inutiles.

